3 天 客 流 40 万 + 营 业 额 超 3000 万 元

菏泽万达广场暨金街周年庆典成功举办



一元复始,当菏泽万达广场三周年庆 典与新的一年相遇,一场人气爆棚、热潮 不断的乐购狂欢精彩上演。据客流检测 仪数据统计,菏泽万达广场暨菏泽金街周 年庆3天时间里客流高达40万人次,营业 额超3000万元。再次完美诠释了万达广 场与菏泽金街、曹州巷、希尔顿酒店、美华 酒店等共同构筑了菏泽最繁华商圈。

菏泽万达广场自2018年开业以来, 已陪伴菏泽市民走过了三个年头。1月1 日,万达广场三周年庆暨菏泽金街两周年 庆典隆重举行,菏泽市有关部门负责人、 天安建信集团董事长刘绍海、天安建信集 团常务副总经理王汉宁、菏泽万达广场总 经理曹重军等出席活动,共同见证万达商 圈的发展与繁华。

正值元旦三天假期,越来越多的人向 菏泽万达广场和菏泽金街涌来,万达广场 所有楼层都是人潮涌动,菏泽金街与曹州 巷接连不断的人气和烟火气息,诉说着都 市生活的新归处。

"褪去一周年的青涩,经历二周年的 沉淀,三周年的菏泽万达广场已然成长为 更加精致沉稳的社区'好邻居'。三年来 我们不断顺应市场变化,始终坚持初心, 每一次转变,都见证着每一步成长。"菏泽 万达广场相关负责人介绍,周年庆3天时 间里,菏泽万达广场累计客流23万人次, 营业额超2000万元,万达广场+菏泽金街+ 曹州巷商圈客流累计40万人次,营业额达 3000万元,交出了耀眼成绩单,万达商圈 已经成为菏泽人吃喝玩乐的首选地。



场品牌的吸引力可谓有目共睹。自2018 年11月盛大开业,菏泽万达广场已经陪伴 菏泽市民走过了三个年头。从万众瞩目 的签约落地,到吸纳一城客流的璀璨开 业,到中心商圈繁华兑现的三周年,菏泽 万达广场极大地丰富了菏泽人民的精神 物质文化生活,升级了一座城市的商业模 式。与此同时,菏泽金街也迎来开街两周 年,并被菏泽市商务局认定为菏泽市示范 步行街,作为省级重点步行街——曹州巷 的建设运营同样得到市委、市政府的大力 支持。商圈内的希尔顿花园酒店、万达美 华酒店提升了城市的接待水平,与万达广 场形成互补共生、互利共赢的组合体,成 为菏泽一张亮丽的城市新名片。

目前,万达住宅区、商业区已有6000 余户交房入住,10#、11#楼将于今年交付, 现、与城市共发展。

天安建信集团坚持以菏泽万达项目 开发为原点,实施东西两翼齐飞的发展战 略,将在菏泽开发区、高新区斥资百亿打 造全新的文、商、旅融合的第四代万达商 业综合体,从场景创新、科技创新、内容创 新三大方面迭代升级,为消费者提供沉浸 式消费体验,打造新的商业高地。届时, 菏泽城区未来将有三座万达广场,在进一 步丰富菏泽市民的物质文化生活基础上, 在完善城市功能、提升城市品位、带动城 市商业繁荣和经济发展方面,具有重大战 文/图 记者 李亚楠 略意义。

继2018年世界级舞台剧《大河之舞》、 中国围棋甲级联赛多位世界冠军莅临菏 泽中心后,2022年伊始,菏泽中心再次邀 请到世界最负盛名的中国民族乐队-"杭盖乐队"前来做客。1月5日晚,杭盖乐 队在菏泽保利大剧院成功唱响,由菏泽中 心·荟聚带来的这场艺术盛宴唱出了2022 菏泽潮尚文化的第一响。项目负责人表 示,菏泽中心始终致力于把最精品、最时 尚、富有国际化的东西引入菏泽,作为项 目的首发商街——菏泽中心·荟聚亦是如



近日,山东中达实业集团与山东菏建集团战略合作签约仪式举行。双方将 围绕中达尚城学府、中达尚城一品两个开发建设项目展开战略合作,为项目的创 新发展注入新活力,实现共赢。在签约仪式现场,双方对公司主营业务、经营优 势进行了详细介绍,并针对战略合作事项进行了交流,表达了对于合作前景的殷

中北新界·奥特莱斯开业

本报讯(记者 李亚楠)近日,经过一 年的蓄力,中北新界·奥特莱斯休闲商业 街盛大开业。纵观全国,每一处奥特莱 斯都是所在城市的商业胜地、购物天 堂。中北新界·奥特莱斯坐落于中北新 都心新界商业街核心位置,也是菏泽首 家奥特莱斯,有着近4000平方米的新界 奥特莱斯4大集合馆,超24个高端国际 国内品牌店。

中北置业有关负责人介绍,从2022 年开始,中北新界商业版图里将会深深 地烙下奥特莱斯的身影。作为新经济时 菏泽市民消费购物属性的时尚感和休闲 娱乐的潮流感,随着牡丹路的各项配套 逐渐完善,中北新都心新界商业街的发 展后劲还很足,未来极有希望打造成一 个全景式幸福高地,成为菏泽市民休闲 娱乐和体验幸福生活的城市后花园。

伴随着众多国内外大牌的入驻,中 北新界·奥特莱斯使得主城区商圈也实 现了"大都市化",同时也让包括中北新 都心小区在内的周边地段价值大幅提



鄄城城市森林花园项目由菏泽文旅

本报讯(记者李亚楠)日前,作为菏

泽首个第四代住宅——鄄城城市森林花

园项目营销中心盛大开放,重新定义品质

投资集团旗下绿墅置业投资开发,其第四 代住宅建设理念,能够做到家家有庭院、 户户有花园,可大幅增加空中绿化率,提 升城市品位和城市形象。在现场所有人 的见证下,菏泽文旅投资集团领导、城市 森林花园项目领导及特邀嘉宾共同登台 参加了活动启动仪式。

鄄城城市森林花园项目营销中心开放

伴随活动进行,国风舞蹈、青花瓷杂 技、民乐演出、歌手献唱等众多精彩表演 轮番登场,将现场氛围一次又一次推向高 潮。同时,伴随着营销中心的正式开放,

项目负责人介绍,鄄城城市森林花园 项目是菏泽首个第四代住宅,以高端建筑 诗意融合,给鄄城人民带来更好的居住体 验,开启城市人居全新篇章。



记者 李亚楠 摄

绿地·观天下新品应市加推

以优居品质焕新美好生活

追捧,不断刷新着热销纪录,成为全城难寻的热销

中华路

人力资源社保局

长江路

-绿地·观天下自入市以来便赢得众多置业者的 发的沉淀。一个月前,绿地·观天下迎来首次6栋 楼的顺利交付,以完美品质兑现了业主美好期许, 地·观天下这一产品组团,该产品集众多舒居属

获得大家一致称赞。为 满足广大购房者置业需 求,绿地·观天下新品于 近日应市加推,水岸健康 住区里的全生命周期户 型(87-157平方米多种 户型可选)充分满足了不 同人群的居住需求。

俯瞰整个沙盘,有 着约260万平方米超大 体量的绿地花都国际项 强绿地集团,是地产全 球化战略先行者,29载 布局了5大洲30余国 100余城,其择址城心要

作为菏泽城区实力大盘,绿地花都国际四期 红盘。时光磨砺终成美好,每一个红盘都是厚积薄 国际,就是要致力于为菏泽新时代人居立标示 范。在2020年,花都国际项目倾筑四期——绿 性于一体,最大化提升了生活舒适度和人居品 质,一经推出就引起菏泽楼市的广泛关注。

值得一提的是,绿地·观天下首次将"健康宅 2.0"理念引入菏泽,结合老城区成熟人文、生态、商 业配套为菏泽人民打造了首座沿河健康大宅,汇集 了全屋净化、全域安全、全屋智能、全区颐养四全体 系及新风系统、直饮水系统、智能社区等人性化设 计,用科技赋能绿色健康生活,全方位升级了菏泽 人居标准。它让建筑不只是一个居住空间,更是一

处绿色健康居所。 真正的宜居住所离不开内外环境的和谐相融 目十分壮观。世界 500 以及醇熟配套的加持。绿地·观天下倚靠城市绿 肺,环境清幽,可奢享城市难觅的诗意生活。项 目周边赵王河公园、天香公园等城市富饶生态资 源环伺,私享以4A级标准打造的约1.5千米环堤 公园景观带。推窗展望,可听河水潺潺,揽一河



项目鸟瞰渲染图

虽居于自然中,但触手皆繁华。绿地·观天下 地处青年路与长江路交会处,向东1.5千米可至万 达广场,向北500米直达佳和城,且临近香格里拉 国际广场、东方红大街等醇熟商圈,满足业主吃喝 玩乐购一站式美好生活。此外,在学区配套方面, 绿地·观天下小区内部规划建设了品牌幼儿园,步

校区,且周边学府环伺,可尽享家门口的九年一贯 制教育,为孩子成长一路护航。

优越地段、优质配套及匠心品质等重重价值赋 能成就了绿地·观天下这一优质产品。为了让更多 置业者与理想生活不期而遇,绿地·观天下此次新 品加推可谓是机会难得。

大城上新,价值兑现,礼献品质生活。

地,匠心打造绿地花都 悠然,是菏泽城心为数不多的水岸生态舒居之 行可达绿地花都国际自建的牡丹区实验小学花都 记者 李亚楠 项目区位图

